

Здоровье На Ижевском ипподроме состоится благотворительный фестиваль «Осенняя тропа»

⌚ 12 сентября 2024, 08:55 ⏳ 1 минута



ФОТО: vk.com/ippodrom18



Александр Кирилин

**Участники помогут детям, проходящим иппотерапию.**

Среди спортивных и оздоровительных событий 14 сентября пройдёт в Ижевске благотворительный инклюзивный фестиваль верховой езды. Он начнётся на Ижевском ипподроме с 10 часов.

Зрителям покажут вольтижировку. Местный клуб подготовил для этого специальную программу. В конкурсе будет номинация на лучший костюм, состоится костюмированная езда. Запланировано катание на лошадях и проведение мастер-классов.

Проводит фестиваль Благотворительный Фонд «Подари ЗАВТРА!» в содружестве с Министерством экономики Удмуртской Республики, а также клубом иппотерапии и верховой езды «АНИКА».

НА СНИМКЕ: участие в конкурсе вятской породы лошадей.